



"ИНАВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИНАВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Нижегородская область

Телефон 247-35159

ИНН 5243022446

ОГРН 1055207022771

ОКПО 79661971

OKATO 22403000000

Расшифровка Арзамас

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 50 | Группа | Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт |
| 50.30.1 | Основной | Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНАВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-18597/2010 от 09.08.2010

| Суд | АС Нижегородской области |
|----------|----------------------------|
| Истец | Яцына С. Г. |
| Ответчик | Кочеткова И. В. г. Арзамас |

Государственные контракты

"ИНАВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНАВТО", ОБЩЕСТВО

С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНАВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.11.2005. Компания "ИНАВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 607220, НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г АРЗАМАС, УЛ ЛЕНИНА Д 18 и специализируется на Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5243022446, ОГРН 1055207022771, ОКПО 79661971.